
Κορονοϊός: Τρομακτική πρόβλεψη για παρενέργειες – Σε πόσο καιρό μπορεί να επανέλθει η όσφρηση

Στην εκτίμηση ότι κάποιοι που ασθένησαν από τον νέο κορονοϊό και παρουσίασαν
νευρολογικές παρενέργειες, ίσως χρειαστούν χρόνια για να επανέλθουν τα...

      

νεύρα στην αρχική κατάσταση, προχώρησε ο επίκουρος καθηγητής του ΕΚΠΑ,
Γκίκας Μαγιορκίνης.
Μιλώντας στον ρ/σ Alpha 989, ο καθηγητής τόνισε ότι «Οι νευρολογικές
επιπτώσεις θέλουν μεγαλύτερο χρονικό διάστημα για να περάσουν. Τα νεύρα
έχουν μικρότερη δυνατότητα επανόρθωσης. Κάποιοι θα κάνουν χρόνια για να
επανέλθει (πχ όσφρηση και γεύση). Θα είναι όμως λίγα τα περιστατικά».

  

  

«Η επιδημία ήρθε για να μείνει αρκετό χρονικό διάστημα. Περιμένουμε το εμβόλιο
για να χαλαρώσουμε λίγο. Προσπαθούμε μέρα με τη μέρα να βοηθάμε την
οικονομική δραστηριότητα», πρόσθεσε.

  

Για το ζήτημα της τηλεργασίας, τόνισε ότι σε αντίθεση με άλλες χώρες, στην
Ελλάδα πολλές εργασίες δεν μπορούν να συνεχιστούν μέσω της τηλεργασίας,
όπως τα επαγγέλματα του Τουρισμού.
Αναφορικά με το άνοιγμα των σχολείων, που αναμένεται να αποφασιστεί στη
σημερινή τηλεδιάσκεψη και να ανακοινωθεί αύριο, ο Γκίκας Μαγιορκίνης
παραδέχτηκε ότι «αμφιταλαντεύεται», αν πρέπει να ανοίξουν 7 ή 14 Σεπτεμβρίου
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και περιμένει να ακούσει τη θέση των παιδιάτρων».
Τα βασικά συμπτώματα του ιού είναι ο πυρετός και ο ξηρός βήχας, τόνισε.
Στους 264 ανέρχεται ο αριθμός τον νεκρών από την πανδημία του νέου κορονοϊού
καθώς, όπως έγινε γνωστό το πρωί της Δευτέρας (31/08), μία 88χρονη γυναίκα
κατέληξε στο «Ιπποκράτειο» Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης.

  

Σύμφωνα με πληροφορίες, η ηλικιωμένη διέμενε στο γηροκομείο στο
Ασβεστοχώρι, το οποίο αποτέλεσε εστία μετάδοσης του κορονοϊού.

  

Η 88χρονη, όπως αναφέρουν πληροφορίες, έπασχε από υποκείμενα νοσήματα.

  

Χτες, Κυριακή (30/08), ο Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ) ανακοίνωσε
157 νέα κρούσματα κορονοϊού στη χώρα καθώς και ακόμη δύο καταγεγραμμένους
θανάτους.

  

Τόσο το Σάββατο όσο και την Κυριακή ο αριθμός των κρουσμάτων ήταν ελάχιστα
μειωμένος σε σχέση με τις προηγούμενες ημέρες, αλλά η ανησυχία των
επιστημόνων παραμένει, καθώς συνεχίζεται η έξαρση του κορονοϊού στις νεαρές
ηλικίες.

  

«Πονοκέφαλο» σε επιστήμονες και κυβέρνηση προκαλεί και ο πολλαπλασιασμός
των κρουσμάτων ανευθυνότητας και απειθαρχίας, από πολίτες και επιχειρήσεις
που δεν ακολουθούν τις οδηγίες για τον περιορισμό εξάπλωσης της πανδημίας
κορονοϊού, θέτοντας σε κίνδυνο ανθρώπινες ζωές.

  

Με τον αριθμό των κρουσμάτων να ξεπερνά τα 1.500 την τελευταία εβδομάδα και
των θανάτων τους 20, οι αρχές έχουν εντατικοποιήσει τους ελέγχους για την
τήρηση των μέτρων πρόληψης. Μικτά κλιμάκια της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής
Προστασίας, της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας, του ΕΟΔΥ και της αστυνομίας,
διενεργούν σαρωτικούς ελέγχους για κορονοϊό στους ταξιδιώτες πτήσεων
εσωτερικού από νησιά με επιβαρυμένο επιδημιολογικό φορτίο, όπως η Πάρος, η
Μύκονο και η Σαντορίνη.
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«Κλειδί» για ασφαλή συμπεράσματα αποτελεί η επιστροφή στα αστικά κέντρα
όλων των παραθεριστών του Αυγούστου, με τους ειδικούς να απευθύνουν έκκληση
να ολοκληρωθεί μέχρι σήμερα, Δευτέρα 31 Αυγούστου.
Πάνω από 9.500 άτομα σε καραντίνα – Πόσα είναι τα ενεργά κρούσματα

  

Το φράγμα των 10.000 κρουσμάτων «έσπασε» η Ελλάδα, σύμφωνα με την τελευταία
ανακοίνωση του ΕΟΔΥ, εκ των οποίων πάνω από τα 9.000 βρίσκονται σε καραντίνα.
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